             Тикшерү эше №9.
                       Вариант № 1.
                
             1) Укы, мәсьәләне чиш, җавабын яз.

Алмазга кунакка 5 малай, ә кызлар  5 кә күбрәк килде. Алмазга ничә кыз кунакка килде?

2) Исәплә:

4+6                  10+8             10-7
5+3                   12-2             9+1

3) Аңлатмаларның кыйммәтен тап:

(2+8) +9               10- (5+1)

4) 1 дм 1 см озынлыктагы кисемтә сыз.      

5) 6 түтәл кишер, 2 түтәлгә күбрәк чөгендер утыртканнар.  Барысы ничә түтәл яшелчә утыртканнар?

6) Алсуда 5 уенчык,  Алмазда 2 гә кимрәк.  Аларда ничә уенчык?

[bookmark: _GoBack]7. Фигураны  ясап бетер.


                                Тикшерү эше №9.
                                 Вариант №2.
               1. Укы, мәсьәләне чиш, җавабын яз:

Алсу 12 гөмбә тапты, ә Айнур 3 кә кимрәк.  Айнур ничә гөмбә тапты?

2.Исәплә:

5+4      10+5        10-6
7-3       14-4         8+2

3) Аңлатмаларның кыйммәтен тап:

4+ (3+7)            10- (8-1)

4)  7 см озынлыктагы кисемтә сыз.      

5) Алсу кичә 5 бит, бүген 3 биткә күбрәк укыды. Ике көндә ул ничә бит укыды?


6) Алсуда 5 уенчык,  Алмазда 2 гә кимрәк.  Аларда ничә уенчык?

7. Фигураны  ясап бетер.

